

Сегодня в Ханты-Мансийске горожане могли наблюдать на улицах военную технику: бронированные машины и камуфлированные грузовики.

Как пояснили Znak.com в пресс-службе УМВД РФ по ХМАО, техника принадлежит полиции округа, ее пригнали из Нижневартовска. Там, как известно, базируется отряд ОМОН, в распоряжении которого имеется техника, включая БТР и спецмашины.

В пресс-службе также опровергли сообщения некоторых пользователей социальных сетей о якобы «подготовке к военным действиям», а также «силовым операциям» на территории города.

Представители полицейского главка уточнили, что завтра, 19 сентября, техника примет участие в торжественном параде, посвященном вручению знамени управлению МВД по ХМАО. Мероприятие состоится на базе Центра зимних видов спорта. В парадный расчет будут включены сотрудники ведущих подразделений органов внутренних дел Югры: патрульно-постовой службы, инспекторы безопасности дорожного движения, бойцы специальных подразделений, кинологи со своими питомцами и специальная техника, стоящая на вооружении окружных органов внутренних дел с 1956 года по настоящее время. Завершат парадное шествие показательные выступления сотрудников ОМОНа и СОБРа, высадка десанта. Ожидается, что в торжественной церемонии примут участие один из замов министра МВД России, губернатор Югры, и начальник окружного управления МВД.

Источник: [znak.com](http://znak.com)